Ответы
Часть А – 7 баллов
1. надо переставить числа 5 и 4, а также 8 и 7
по 0,5 за каждую пару = 1балл
2. Пояснение: 10, 20, 11, 22, 12, 21                                
по 0,5 за каждое число = 3балла
3. 8 детей = 1 балл
4. [bookmark: _GoBack]                                      1балл
5. Серёжа = 1балл
Часть В – 9 баллов
1. Красный – зеленый – синий   = 2балла
2. 5-5+15=15                         = 2 балла
3. 16 кубиков = 2 балла
4. Аист, раки, комар = 1 балл за каждый ответ = 3 балла
Часть С 14 баллов
1.  Через 15 минут = 3 балла

2. 3+2=5
       2+2=4
       10 + 1 = 11           
        1 + 9  = 10            
За каждый пример по 1б = 4 балла
3. В точке А   = 3 балла
4. 2 девочки = 2 балла + 2 балла за объяснение
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